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Zadání písemné části přijímací zkoušky z ruského jazyka 

 

Studijní program / obor:  

Varianta: B Datum konání zkoušky: 

 

Jméno a příjmení uchazeče: 

Datum narození: Číslo přihlášky: 

Bydliště: 

 

Úkol 

Bodové 
hodnocení 

 

01. Doplňte odpovídající tvar podstatného jména. (10b) 
 
Сколько лет вашей (дочка) .............................. ? В каком (город) ............................ 
они живут? Я вернулся домой вместе с (мама) .................................... . Он любит 
играть в компьютерные (игра) ................................ . Мы познакомились с 
(Николай) .................................................. . 
 

 

02. Slovní spojení převeďte do prvního pádu množného čísla. (10b) 
 
площадь и парк ............................................................................................................ 
мужчина и женщина .................................................................................................... 
тетрадь и ручка ............................................................................................................ 
фотография и журнал ................................................................................................. 
бизнесмен и врач ........................................................................................................ 
 

 

03. Doplňte odpovídající tvar podstatných jmen /v jednotném čísle/. (10b) 
 
Анастасия нарисовала (галерея, учебник, друг, картина, носорог) 
.......................................................................................................................................
....................................................................................................................................... 

 

 

04. Doplňte vhodné podstatné jméno, vybírejte z uvedených slov: (10b)  
шоссе, хобби, шимпанзе, эскимо, метро, индиго, меню, табу, эсперанто 
 
Группа ...................................... обладает определённым участком леса. В 
переносном смысле ......................... может означать вообще всякий запрет. 
Структура и словарь ................................. достаточно просты. Посмотрите на 
современную схему московского .............................. . В большом количестве 
поедает очень понравившееся ему ........................... . 

 



05. Doplňte odpovídající tvar podstatného jména. (10b) 
 
Студенты говорили с (учитель) .......................... . Моего (брат) .................... зовут 
Юрий. Мы читаем роман (Александр Сергеевич Пушкин) ...................................... 
...................................................................................................... «Евгений Онегин». 
 

 

06. Doplňte vhodnou koncovku přídavného jména / číslovky. (10b) 
 

Больш.............. театр, Мал............... театр, Московск................. Кремль, 

Больш.............. площадь, историческ............. здание 

 

 

07. Tvary podstatných jmen v závorkách nahraďte odpovídajícími osobními 
zájmeny. (10b) 
 
Они пришли вместе с (Катей и Наташей) .................... . Сколько (Яну) .................. 
лет? Он в (Праге) .................... не ориентируется. Я вижу (крокодила) ................ . 
Борис с (Настей) ............................. приехали на поезде. 
 

 

08. Doplňte přivlastňovací zájmena v odpovídajícím tvaru. (10b) 
 
Увидеть (моя) ......................... сестру, (твой) ................................ папу. 
Встретиться с (моя) ............................ мамой, с (наш) ...................................... 
отцом, с (ваша) ......................................... семьёй. 
 

 

09. Přeložte do ruštiny (vše napište slovy) (10b): 
 
22 dětí ........................................................................................................................... 
18 psů ........................................................................................................................... 
2 gymnázia .................................................................................................................... 
3 000 korun ................................................................................................................... 
360 rublů ....................................................................................................................... 
 

 

10. Doplňte sloveso v odpovídajícím tvaru přítomného  
      (jednoduchého budoucího) času oznamovacího způsobu. (10b) 

 
Я (любить) ........................................................................................ ходить пешком. 
Ему (нравиться) ....................................................................................... блондинки. 
Марфа (слушать) ........................................................................................... музыку. 
Мы (жить) ...................................................................................................... в Праге. 
О чём ты (думать) .................................................................................................... ? 
 

 

 
Celkové bodové hodnocení písemné části zkoušky / za součet odpovídá: 
 

 

 
 


